



“这里是我们的没有围墙的剧场”

十三里桥乡新建文化休闲广场受赞誉



夜色下的十三里桥乡新建文化休闲广场 本报记者周涛摄

信阳消息(记者周涛)6日傍晚,暮霭渐渐升起时,浉河区十三里桥乡街边的田野里显得分外安静,可在乡政府前的文化休闲广场上,却已是人声喧腾。唱唱跳跳的男女老少,挤满了整个广场,粗略数一下,至少也有200多人。

记者了解到,就在去年以前,广场所在位置还是几片荒田和垃圾堆。去年年底,十三里桥乡政府就将建设文化广场作为乡里

2017年的一项重点工作。一段时期以来,文化休闲广场渐渐落成。广场由健身广场、廊桥、景观道、核心价值观宣传栏等组成,体育设施、景观灯、休闲座椅等一应俱全。

“有了这个广场,我们的生活更加多姿多彩了。”当日晚上,45岁的村民刘女士高兴地告诉记者,她是一名广场舞爱好者,一直以来都没有固定的跳舞地点,她和老伙计们只能在乡街道(224省道)边跳。“在人家门口跳,音乐也不敢放,跳得很不尽兴,而且就在路边,来来往往都是车,还不安全。”回忆起前些年的跳舞经历,刘女士一个劲地摇头叹息。

如今,每当夜幕降临,劳作了一天的村民便会从四面八方涌向文化休闲广场。跳舞、唱歌、健身……以更为积极的方式对抗疲劳,以更积极的态度面对人生,村民的生活状态也悄然改变,打麻将、喝酒、吵架的少了,而健身跳舞、参加文艺活动的多了。文化休闲广场给十三里桥乡的人们带来了无尽的欢笑,于是,许多村民这样说:“这个广场就是我们乡村里没有围墙的剧场。”

创建全国文明城市 建设国家卫生城市

本报记者在现场



8月7日上午,浉河区金牛山街道十里河总场组织社区志愿服务者在北京大街清扫枯木树枝,并对乱摆乱放车辆进行整理。

本报记者 潘家栋 摄

硬起手腕联合执法 市容面貌大有改善

信阳消息(记者黄慧)近期,市城管执法支队联合辖区办事处及交警、公安等相关职能部门,紧紧围绕“五大行动”,开展联合执法,将市容整治向纵深推进。

继续加强早夜市整治。市城管执法支队各大队继续坚持早6点晚10点的工作模式,重点对早夜市、茶摊、熟食流动摊点进行清理整治,防止反弹。上周,投入执

法车100余辆次,出动执法人员600余人次,清理规范流动摊点100余处。

集中强化停车秩序管护。市城管支队联合公安、交警等相关部门重点对东方红、中山路、解放路、民权路人行道、路沿石上停车秩序集中整治。上周,依法暂扣乱停乱放的电动车30余辆、自行车40余辆、三轮车10余辆。

强力拆除占道棚亭、地锁,平桥大队联合辖区办事处对沿街乱设置的棚亭进行拆除,还路于众,依法拆除棚亭10余处,地桩地锁20余个。

常规管理不放松。各大队进行对沿街乱张贴、乱悬挂条幅、橱窗广告进行常规清理,对出店经营进行持续严管控,清理各类小广告30余处,规范占道经营50余处。

不留死角 不走过场

五星街道“五大行动”重落实

信阳消息(徐洪新)连日来,浉河区五星街道周密安排、迅速行动,针对10个社区,开展大排查、大清洗、大扫除、大消杀、大执法行动,集中力量解决辖区国家卫生城市建设工作中存在的突出问题,全面贯彻落实全市国家卫生城市建设工作现场观摩会会议精神,大力加强卫生城市建设,进一步改善中心城区卫生环境和市民生活环境。

大排查。该街道结合大党(工)委网格化管理服务网络平台,将大排查任务细化到网格,责任明确到网格长、网格督导员。各社区网格长和网格督导员通过“五大行动”日报表明细每个责任人,对照日报表问题清单,街道每日汇总,对账销号,严督查并及时通报。截至8月4日,排查问题129条,整改108条,限期整改11条。

大清洗。该街道出动消防车,集中对大拱桥社区建设路、航空路、大庆路、申城大道,红星社区南湖路、新七大道,河南路社区浉河南路、107国道七里棚段等沿街小餐饮店、夜市大排档、机动车汽修店等重点部位进行清洗。

大扫除。该街道对辖区内各类围挡进行拉网式排查并进行扫除,确保建筑工地隔离护栏设置规范,施工现场清洁,建筑垃圾管理规范,无扬尘、无乱倒垃圾、无乱搭建、无环境污染;同时加大背街小巷保洁力度,动员辖区单位对家属院小区内的积存垃圾杂物进行集中清理,拆除小区内私搭乱建物,清除卫生死角、积水容器。截至目前,已清理垃圾30余车,清除小菜园50余处、小广告300余处。

大消杀。该街道出资邀请专业队,对谭山包市场、公厕、绿化带、垃圾屋、下水管道等重点部位,集中进行消杀并做好记录。同时,为确保辖区餐饮店“四害”密度达标,邀请专业公司配备专业人员,对辖区小餐饮店集中灭蟑,有效预防和控制病媒生物的危害,保障消费者饮食健康。目前已对红星、大拱桥、河南路片区300余家餐饮店逐一进行排查并全面消杀完毕,督促相关负责人在统一消杀后彻底进行卫生保洁,清除死蟑。

大执法。该街道每日分大拱桥、红星、河南路3个片区,开展集中整治,结合网格精细化管理模式,把“五大行动”整治任务分解到各网格,对各网格长、督导员工职责进行再明确、再细化。全员上岗、下沉网格,取缔流动摊贩、出店经营、占道经营,规范使用“三防”设施,落实消毒保洁,深入门店对第一批达标示范店再次逐户进行动态自查,对后厨卫生不达标、“三防”设施不达标、消毒工作未落实的餐饮店联合职能部门进行强制关停限期整改。夜间,集中开展夜市大排档整顿,规范使用环保无烟炉具,严禁私搭乱建,严禁出店经营占道经营,不留死角,不走过场,持续攻坚。